
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第２回 南区自治協議会 

○日時：令和８年５月２７日（水）午後２時００分～午後３時４５分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員、中村道里委員、高橋文子委員、真保慶一委員、長沢和男委員、 

風間哲也委員、有田正己委員、大橋忠弘委員、志賀康則委員、星野正春委員、 

木下重栄委員、関本昭英委員、星野 誠委員、堤 恭佑委員、渡邊喜夫委員、 

大井 淳委員、上杉小貴子委員、堤 美幸委員、松尾正行委員、織田絹子委員、 

泉田紀代恵委員、大関五月委員、西山ゆき委員、上杉知己委員 

以上２４名 

 

○欠席委員：小林典子委員、関根武史委員、本永美雪委員、鈴木弘行委員 

 

○事務局：（南区）長浜区長、日根副区長、本間区民生活課長、灰野産業振興課長、 

加藤建設課長、間嶋南区教育支援センター所長、拝野白根地区公民館長、 

坂上地域総務課長補佐、北地域総務課長補佐、地域総務課職員 

（本庁）行政経営課職員、都市交通政策課職員 

 

〔欠席所属〕  小林健康福祉課長、和田味方出張所長、星野月潟出張所長、 

佐藤農業委員会事務局南区事務所長 

 

審議内容等 

１ 開会 

 
２ 報告 
（１）窓口受付時間変更の試行実施について 

    土屋行政経営課長が資料１に基づき、窓口受付時間変更の試行実施について説明し
ました。 

 
（２）生活交通効率化事業について 

    佐久間都市交通政策課主幹が資料２に基づき、生活交通効率化事業について説明し
ました。 

 
（３）令和８年度「南区まちづくり活動サポート事業」の実施事業について 

    関川会長が資料３に基づき、令和８年度「南区まちづくり活動サポート事業」の実
施事業について説明しました。 

 
（４）南区区ビジョンまちづくり計画第２次実施計画の令和７年度進捗状況について 

    日根副区長が資料４に基づき、南区区ビジョンまちづくり計画第２次実施計画の令
和７年度進捗状況について説明しました。 

 



３ 部会報告 
   各部会長が資料５-１、資料５-２、資料５-３に基づき、各部会の協議内容を報告しま

した。 
 
４ その他 

  ・関川会長から、６月１２日、１３日に開催される新飯田まつりの紹介がありました。 

・灰野産業振興課長から、６月４日～８日に開催される白根大凧合戦の関連イベント等

について紹介がありました。 

・拝野白根地区公民館長から、６月３日に開催される子ども大凧合戦大会について紹介

がありました。 

・地域総務課が、伝えたい南区の“宝”いいとこ撮りコンテスト、第１９回南区美術展

覧会、新潟県知事選挙の投票について説明しました。 

 

５ 次回全体会の日程について 

     ６月２４日（水）午後４時から 南区役所４階 講堂 

 

６ 閉会 

 

事前配布資料 

資料１   窓口受付時間変更のお知らせ（１年間試行実施） 

資料４   南区区ビジョンまちづくり計画第２次実施計画の令和７年度進捗状況について 

 

当日配布資料 

資料２   南区及び周辺地域における生活交通改善の検討概要 

資料３   令和８年度「南区まちづくり活動サポート事業」実施事業一覧 

資料５-１  南区自治協議会第１部会 会議概要 

資料５-２  南区自治協議会第２部会 会議概要 

資料５-３  南区自治協議会第３部会 会議概要 

その他資料 白根大凧合戦チラシ 

その他資料 伝えたい南区の“宝” いいとこ撮りコンテスト 

その他資料 第１９回南区美術展覧会 

 


